
Continental Automotive Systems Sibiu 

 

  Despre noi 

La Sibiu producem anual în jur de 30 de milioane de unități electronice de control. Unele dintre produsele 

dezvoltate, testate și produse sunt  sistemele inteligente de frânare, sisteme de asistare la condus sau 

pedala de accelerație care limitează viteza în cazul detectării unui obstacol. Din 2004 și până în prezent, 

Continental Automotive Systems Sibiu  a investit 279 de milioane de euro și are  peste 3.500 de angajați. 

 

Urmarește filmulețul de mai jos pentru o incursiune în activitatea noastră: 

https://www.youtube.com/watch?v=jt45qGlu6q4&feature=youtu.be 

 

Opotunități oferite studenților 

 

1. Practica de vară 

 
 Continental Automotive Systems Sibiu îţi oferă posibilitatea să lucrezi în domeniul automotive pe timpul 

vacanţei de vară. În afară de cunoştinţe practice şi îndemânare, stagiul de practică îţi va furniza şi  

informaţii utile despre mediul de lucru pentru care te pregăteşti. Un mentor îţi va sta la dispoziţie pentru 

întrebări sau nelămuriri şi se va asigura că dispui în permanenţă de sprijinul necesar.  

Propunem în fiecare an peste 100 de locuri de practică de vară destinate studenților. Acestea sunt 

remunerate iar studenții din afara Sibiului beneficiază de cazare. 

La link-ul de mai jos regăsești un video realizat de studenții din vara anului 2015: 

https://www.facebook.com/RomaniaContinental/videos/1195597333825956/ 

https://www.youtube.com/watch?v=jt45qGlu6q4&feature=youtu.be
https://www.facebook.com/RomaniaContinental/videos/1195597333825956/


 

 

2. Summer Course (Embedded Software) 
 

Dacă ești pasionat de microcontrolere și dornic să petreci 3 săptămâni în Sibiu, participă la cursul de vară 

organizat de Continental Automotive Systems în locația noastră.. 

 

Fiecare participant va primi o diplomă la sfârșitul cursului. 

O masă pe zi și cazarea vor fi asigurate de noi. 

 

3. Conti Technical Competition 

 

Dorești să experimentezi domeniul automotive? Fă primul pas participând la competiția noastră pentru 

studenți. 

Proiectează și implementează un vehicul autonom! 

Competiția are loc in primavară și se adresează tuturor 

studenților activi (inclusiv masteranzilor) de la facultățile tehnice 

(Calculatoare, Inginerie Electrică, Electronică, Mecatronică, 

Robotică, Electromecanică, etc).  

Regulamentul și detaliile finale vor fi afișate în cadrul facultăților 

partenere. Înscrierile se fac via email la technical-

competition@continental-corporation.com 

Cele mai bune 3 echipe vor fi premiate! 

 

4. Suport în realizarea Proiectului de Diplomă 

 
Ești interesat sa iți realizezi proiectul de diplomă în colaborare cu Continental Sibiu și să beneficiezi de 
sprijinul nostru? 
 

Pasul 1 
                  Găsește un profesor dispus să coordoneze o lucrare realizată în colaborare cu noi. 

 Pasul 2 
Alege o temă de proiect din cele propuse de noi (www.romania.careers-continental.com) sau   
vino cu propria idee. 

 Pasul 3 
                   Contactează-ne la georgiana.bradescu@continental-corporation.com și impartășește-ți pasiunea cu noi. 

 
 
 

http://www.romania.careers-continental.com/


 
Eşti pasionat de industria automotive, vorbești limba engleză şi ai cunoștințe de programare, electronică 

sau mecanică?  
Acceptă provocarea de a-ţi lansa cariera cu noi! 

 
 Job-urile disponibile pot fi urmărite la: 

www.continental-jobs.ro 
 

Accesând site-ul, te poti abona la un newsletter personalizat de job-uri și îți poți urmării în timp real 
statusului aplicației. 

 
Urmărește-ne și pe Facebook: 

www.facebook.com/RomaniaContinental 
 

 

http://www.continental-jobs.ro/
http://www.facebook.com/RomaniaContinental

